

20 июля - Международный день шахмат



Международный день шахмат – всемирный профессиональный праздник шахматистов. В тожестве принимают участие игроки-спортсмены и любители этой игры.

Празднование Международного дня шахмат было учреждено по решению Всемирной шахматной федерации, возникшей в 1924 г. День основания данной организации – 20 июля, был выбран в качестве официальной даты праздника. Впервые торжества прошли в 1966 г.

Традиции праздника

В этот день под руководством Всемирной шахматной федерации проводятся международные соревнования. Во многих столицах мира проводятся конференции для участников шахматного союза, на которых оговариваются планы на следующий год и подводятся итоги прошедшего периода.

В российских городах профессионалы и любители собираются в шахматных клубах, в которых проводятся шахматные турниры, лекции и мастер-классы, развлекательные мероприятия. Лучшие игроки получают награды и призы. Сеансы игры в шахматы также проводят в местах заключения.

Задание на день

Попробуйте свои силы в шахматной игре. Предложите членам семьи или приятелям провести шахматный турнир. Если не удастся найти компаньона для игры, пусть в качестве противника для вас выступит компьютер.